

动感与个性十足的精品小车

上海大众全新 Polo 荣耀上市

12月18日，上海大众全新Polo于上海载誉上市。这款由上海大众原汁原味引进，富有动感与个性的德系精品小车，不仅充分考虑了中国市场的特殊需求和中国消费者的独特审美品味，而且结合了中国消费人群的用车习惯，在车身尺寸、内饰外观、安全配置等多个方面进行了全新的设计与提升，保证了设计上的最高水准和完美品质。

全新Polo共推出致乐版、致尚版以及致酷版等7款车型，全面涵盖不同层次的消费者需求。八种炫酷的车身颜色：炫金灰、极速黄、霓虹橙、劲酷黑、风尚白、锐利银、魅光蓝和风格红，配合极富运动气息的黑色内饰和格调高雅的海贝色内饰，更为不同风格偏好的消费者提供了丰富的选择，引发了社会各界的强烈关注，成为名符其实的AO级车市最值得期待的精品小车。

刚毅简酷

动感富有个性的炫酷外观

全新Polo一改往日的圆润形象，以刚毅简酷的外观重新出现在公众面前，特别是应用了大众汽车集团最新设计理念的锐利前脸造型，加之上下水平的横向进气格栅，细长的上格栅与两个熏黑前大灯之间融为一体的效果，下进气格栅则采用了时下流行的倒梯形蜂窝状设计，与略显倾斜的长方形雾灯搭配得异常协调，淋漓尽致地表现出时尚与激情的和谐碰撞。

全新Polo车身侧面的线条刚

劲有力，严谨洗练的线条自然地塑造出扎实、强壮的车身，彰显出一种优雅而含蓄的力量。车尾更是点睛之笔，平直有力的直线线条，寥寥几笔勾勒出全新Polo的简约纯粹之美，特意增加的尾部镀铬装饰条，凸显了整车的精致。眩目7幅轮毂以及科技感十足的VW LOGO行李箱开启方式，带来无可抗拒的吸引力。

惬意倍至

精致实用的舒适空间

全新Polo在内饰方面秉承了POLO品牌精致、扎实的设计风格，在大众汽车品牌严谨设计的框架之下，又融入了很多活泼和运动的元素，钢琴烤漆高亮黑面板，细镀铬装饰条巧妙搭配黑色精装内饰，动感激情仿佛随时呼之欲出。包裹头层牛皮的动感三幅方向盘和运动真皮座椅，诠释了实用美学的新层次。

周到致享弹性空间更是凸显了全新Polo自由灵活的实用特质。4/6拆分可折叠后排座椅可根据需要随时改变内部格局，无论怎样布置，都可获得完全平整的行李箱空间，强大的可扩展性，满足了不同的装载要求。贴心丰富储物空间智能区分各种物品，凸显出上海大众对消费者无所不及的人性化细致关怀。

自驭进取

酣畅与智慧并重的卓越驾趣

全新Polo搭载了领先高效



的1.4/1.6EA111系列发动机。该系列发动机技术先进，拥有低速高扭等优势特征，全面领先于同级别车型，在经过上海大众进一步优化后，动力性、操控感受以及燃油经济性都有了大幅提高。这套动力系统在今年10月入选了国家节能惠民工程，其科技性和节能性得到了国家的认可。高效发动机配合6速Tiptronic手自一体变速箱操，操控乐趣十足。而EPS智能助力转向系统的采用，则在提升操控性同时，又兼顾了驾驶过程中的舒适感受。

专为大众汽车设计的高保真立体声音响，此次也出现在全新Polo上。它不仅支持多种格式的媒体文件(CD/MP3/WMA)，而且配备了AUX-in接口及SD

卡槽，为驾乘人员中提供全方位的娱乐享受。另外，全新Polo提供了同级车罕见的前排座椅加热功能，为消费者全面营造温馨、舒适的驾乘环境。

从容高效

领先扎实的德系安全

全新Polo大灯高度调节、智能弯道辅助照明系统等主动安全配置的应用，可有效减少夜晚过弯时的近处盲区，避免危险事故的发生。配备的发动机舱底部护板，ABS+EBD+CBC以及智能四头倒车雷达等领先安全配置，为消费者打造出从容高效的主动安全防护网。在被动保护方

面，全新Polo全方位6个安全气囊、WOKS安全头枕的配备，全面领先于市场同级车型。有效缓冲车内成员在车辆发生碰撞时，与车体之间的撞击程度，为驾乘人员提供全方位的安全保护。此外，热成型AB柱工艺、轻量化高刚性车身以及车身主体结构激光焊接等先进技术，为消费者构筑了铜墙铁壁般的外部保障。

我们有理由相信，这款完美传承了POLO品牌卓越品质的精品小车，凭借其刚毅简酷的外观，优异出众的精良品质，以及不断前进、锐意进取的精神，一定能够获得更多的消费者的青睐，在国内AO级车市继续保持王者地位，再次引领细分市场的全新发展潮流。
(晓娜)

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

WWW.CSVW.COM

全新Polo 风格登场



New Polo

— Polo Your Life 风格由我 —

全新Polo，以风格定义属于你的个性生活

以风格创造风潮，全新Polo完美诠释德匠大众最新设计语言，在缤纷世界中，以简约纯粹绽放自我个性，以动感活力挥洒淋漓激情，以自信品质从容挑战无限未来，超越纯心，不为追逐极速，只为释放天性，引领风尚，不为炫世耀目，只为彰显真我，天生即璀璨，全新Polo，风格而来。

上海大众客户服务热线：400-820-1111 产品网站：www.polochina.com



Das Auto.

泰安北方众泰汽车销售服务有限公司

销售电话：8561579 24小时服务电话：8561757 地址：泰安市泰山大街西首岱岳区政府广场东300米路南
新泰分公司销售热线：7777890 服务热线：7058626 地址：新泰市开发区双山路16号